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	Zagovarjal se primer, ki ga je sicer naredil Čineli. Da boste vedeli, o čem govorim, je najbolje, da ga prosite, da vam pošlje svoj primer (5 strani) ali pa da ga objavi tukaj. 

1. stran: 
Pod "ConRES" je potrebno dodati še "ConCF". (To sem sam opazil.) 

2. stran: 
Potrebno je deklarirati še vrednost "N", ki je tipa "Integer" ter vrednosti "Yes" ter "No", ki sta tipa "Charstring". 
Izraz ":=1+X" je potrebno prestaviti na desni del kretnice ("FALSE") in sicer pred izraz "set(now+td,T1)". Izraz "td:=6" ni potreben, ni pa nič narobe, če je dodan. 

3. stran: 
Povezava med levim delom razvejišča pod stanjem "zveza" ter celotnim razvejiščem pod stanjem "wait2" mu ni bila všeč oz. mu ni bila jasna. Menda je glede na navodila naloge nepravilno zastavljeno. 
Pri modulu štetja po modulu 2 (stanje "zveza") je dovolj, da privzamemo "n:=M". 
Predvidevam, da je tokrat podobno kot na 2. strani potrebno izraz "Y:=1+Y" prestaviti pred izraz "set(now+td,T1)", izraz "td:=6" pa verjetno ni nujno potreben. 

4. stran: 
Če želimo uporabiti izraz "n=N", je potrebno deklarirati vrednost celoštevilske spremenljivke "N". ki je tipa"Integer". 

5. stran: 
Pri kretnici, kjer imamo "Yes" in "No", je potrebno le-ti zamenjati s "True" in "False", spremenljivki "Q" pa namesto dekleracije "Charstring" privzeti dekleracijo "Boolean".


X je celoštevilska spremenljivka tipa Integer, s katero štejemo zaporedne poizkuse, preden se zaključi vzpostavljanje povezave. 

Iz navodil: 
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	Če se osebku O petkrat zapovrstjo izteče časovnik, ker ni prejel odgovora na sporočilo Connect, obvesti uporabnika U1 s parametrom "Err", da zveza ni uspela.


